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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension,

Familienzimmer mit Waschbecken oder
Dusche / WC

 Silvesterabend am Lagerfeuer mit Punsch,
20er Jahre Silvesterbüffet mit allen Getränken
(inkl. alkoholischer Getränke am Silvesterabend
für Erwachsene), 5 Tanzstunden Discofox für
Einsteiger und Auffrischer mit Tanzlehrer,
Mitternachts-Berliner, Neujahrsbrunch, Basteln
von Wunschbooten zur Fahrt auf dem See,
Fackelnziehen, Fackelwanderung auf der
Prinzelinsel mit Punsch, Zugausflug nach
Lübeck (ohne Eintritte), late-check-out bis 13
Uhr

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 50 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Diewilden20er-Silvester inPlön
Silvester am Plöner See

FAMILIEN MIT KINDERN AB 0 JAHREN, GROSSELTERN MIT ENKELKINDERN

WILLKOMMEN AM SEE

DISCOFOX UND BASTELSPASS

TAG IN LÜBECK

SILVESTERBÜFFET & LAGERFEUER

NEUJAHRSBRUNCH

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/7221

Legendäre Parties, Hosenanzüge à la Marlene Dietrich, Fransenkleider, glamouröse Stirnbänder und
Schiebermützen. Wir laden Sie ein zu Silvester im Stil der goldenen 20er Jahre. Es wird getanzt, gelacht und
ausgiebig geschlemmt. Silvester feiern wir am Lagerfeuer mit Punsch und jeder Menge guter Wünsche für das
neue Jahr. Alle Getränke (inkl. alkoholischer Getränke für Erwachsene) sind am Silvesterabend inklusive; auch
unser glamouröser, hausgemachter 20er Jahre Cocktail.

Wir freuen uns auf Ihre Anreise in unser Haus am See zum Abendbüffet. Wir empfangen alle Familien mit einem
Begrüßungsgetränk zur Silvesterfreizeit. Es ist Zeit die anderen Familien, das große Gelände und die vielen
Spielmöglichkeiten zu erkunden.

Während die Eltern mit viel Spaß ihre Discofox-Kenntnisse beim Kurs für Anfänger und Wiedereinsteiger mit
unserem Tanzlehrer auffrischen, wird es für die Kinder kreativ. Unter Anleitung werden im Kids-Workshop
Wunschboote gebastelt und kreative und glitzernde Dekoration im Stil der 20er Jahre für den Silvesterabend
hergestellt. Außerdem können die Kinder beim Fackelziehen mit Wachs eigene Fackeln für den nächsten Tag
herstellen.

Nach dem Frühstück geht es mit dem Zug nach Lübeck. Die schöne Altstadt mit ihren historischen Bauten steht
Ihnen zur Erkundung zur freien Verfügung. Jede Familie entscheidet selbst, was sie sehen möchte (Eintritte
nicht inklusive): das Holstentor, eine Schifffahrt auf der Trave, einen Blick von der Petrikirche über die ganze
Stadt oder vielleicht sogar einem Besuch im Hansemuseum?

Vormittags findet eine Tanzsession statt. Am Nachmittag brechen wir mit Bollerwagen zur Prinzeninsel auf, um
die Wunschboote mit allen guten Wünschen für das nächste Jahr auf den See hinaus zu schicken. Die
selbsthergestellten Fackeln leuchten uns den Weg in der Dämmerung. Unterwegs gibt es heißen Punsch für
Kinder und Erwachsene und einen Snack zur Stärkung.

Abends steht das große Silvesterbüffet unter dem Motto "Die goldendenen 20er Jahre". Wer möchte, bringt
Accessoires der 20er Jahre mit und wagt sich mit Fransenkleid, glitzerdem Kopfschmuck,
Marlene-Dietrich-Hosenanzug, Schiebermütze oder 20er Jahre zum Coktailempfang und Silvesterbüffet. Wir
freuen uns auf alle Outfits und Accessoirs im 20er-Jahre-Look. Der Kreativität sind dabei keine Grenzen gesetzt.
Zu Mitternacht gibt es das leckere Berliner-Mitternachtsbüffet. Alle Getränke (auch alkoholische Getränke für
Erwachsene) sind an diesem Abend inklusive.

Der Abend klingt am Lagerfeuer mit Punsch aus. Aus aktuellem Anlass kann aktuell keine Tanzparty stattfinden.

Heute dürfen Sie lange schlafen. Unseren Neujahrsbrunch gibt es bis 12 Uhr.

Das Programm ist für Rollstuhlfahrer nicht geeignet. Das Silvesterkonzept wird stets den aktuellen
Coronavorgaben des Landes Schleswig-Holstein angepasst. Wir bitten um Verständnis, wenn wir daher einzelne
Programmpunkte so anpassen, dass sie den Coronabedingungen entsprechen. Beim Tanzkurs darf
ausschließlich mit dem eigenen Partner getanzt werden.

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/7221
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Information & Buchung:




Jugendherberge Plön,
Ascheberger Str. 67
24306 Plön

+49 4522 2576
ploen@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Nordmark e.V.
Rennbahnstraße 100
22111 Hamburg

+49 40 655995-66
service-nordmark@jugendherberge.de


